

互动游戏好玩 奖品内容丰富

体彩“时光隧道”走进济南



● 短评

继续穿越“时光隧道”

■ 艾禾

近期,国家体彩中心举办了体彩在全国统一发行 25 周年的“时光隧道”品牌公益活动,先后走过天津、武汉、广州等六座城市,为当地市民带去一场穿越之旅,回顾体育彩票在全国统一发行 25 年来的历程,也为大家准备了互动游戏和奖品。

目前,国家体彩中心举办的六站活动虽已结束,但是部分地方体彩中心将该活动进行了延伸,在当地继续掀起一股体彩“穿越”热。近日,该活动济南举行,活动规格丝毫不减,不仅有体彩 25 年发展历程展览,还有众多互动游戏,并且为参与者准备了丰富的奖品。

熊猫和北极熊玩偶深受小朋友的喜爱,投篮、立定跳远等游戏受到青少年的欢迎,参与者年龄跨度超过 60 岁。他们在参与互动游戏的同时,不仅对体育彩票有了一定的了解,也得到了精美的礼物。

这个夏天,“时光隧道”还将在更多城市落地,为当地市民带去体育彩票发展历程展览,为大家准备好玩的游戏和精美的奖品,让更多人共享体育彩票的公益成果。

6月21日至23日,体彩25周年“时光隧道”活动在济南和谐广场举行,与现场的众多观众一起回顾体彩走过的25载历程,展望耀眼的未来。

本次活动的主题为“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”。现场分为三大区域:公益区、互动区、玩法区。活动将体彩25年发展历程、运动健身、公益爱心、产品体验融为一体,让现场的观众身临其境穿越时空、传递温暖与光,置身体彩25年来的奋斗历程。



■ 公益为先:传递温暖与光

在“时光隧道”的活动现场,现场电子屏与实景展示墙完美结合打造出1994年至2019年体彩25年的“时光简历”。它记载着25

年来体彩不忘初心、砥砺前行的峥嵘岁月,为现场带来了富有视觉冲击力的光影魅力。初升、亮剑、突破、连通、荣耀……一个个关键词

记录了体彩发展25年来的历程,刻成回忆篇章,也传递着温暖与光,昭示着体彩将继续肩负新使命,开启新征程的奋斗岁月。

■ 互动吸睛:现场人气爆棚

活动现场最火爆要属互动区,络绎不绝的参观者围满了互动体验区,山东体彩精心设计的三款互动游戏:投篮机游戏、掷沙包游戏、立定跳远游戏吸引了大批的市民前来参与体验,奖品的

设置同样十分丰厚:体脂秤、背包、保温壶、雨伞、水杯、钥匙扣等等,只要参与就有精美的礼品,现场欢声笑语不断。下至三岁孩童、上至六旬老人,都参与到这些好玩有趣的游戏中来。

现场还有“北极熊”和“大熊猫”两只巨型玩偶助阵,吸引了现场小朋友们的热情围观,求合影、求抱抱的孩子们纷纷围上来,两只大玩偶也成了当日的“网红”。

■ 玩法体验:参与公益事业

“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”,本次活动的主旨就是,每一个平凡岗位、每一份微弱星光都值得被传递,都会绽放温暖,点滴爱心亦能汇聚成江海。因此,现场设置的顶呱刮彩票区让市民们在体验体彩游戏的同时,也是汇聚爱心的力量、参与公益事业,

每一张彩票都有部分资金作为体彩公益金,用于扶贫、助学、济困、赈灾等多项公益事业。

25年的风雨兼程、25年的重任在肩,走过25载的中国体育彩票始终肩负着公益使命。截至目前,体彩已累计筹集公益金超过4800亿元。这些公益金被广泛用

于补充全国社会保障基金、教育助学、扶贫济困、医疗救助、养老服务、残疾人事业、法律援助、抗震救灾、全民健身、奥运争光等多项社会公益事业和体育事业。点滴温情汇成大爱,体彩温暖的力量将伴随公益一路前行。

(整理 艾禾)

